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COGNOME NOME MATRICOLA kN kC 

 

 

    

kN è il numero di lettere del proprio nome; kC è il numero di lettere del proprio cognome. 

 

 

1. Il sistema in figura si trova a regime. Determinare la potenza erogata dal generatore reale di tensione E–RE, l’energia 

immagazzinata nel condensatore C, e la potenza dissipata su R6. 
E=kC V, RE=1, R1=2, R2=5, R3=kN , R4=1, R5=kN , R6=2, C=kC mF, L=1mH, α=kN , β=kN .
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RISULTATI 

PerogE-RE = 

WC = 

PR6 = 

 

 

 

 

 

 

2. Dato il circuito in figura, in condizioni di regime alternato, determinare la capacità da inserire tra A e B per rifasare 

il carico a valle di quella sezione a cosφ=0.98.  

𝑒(𝑡) = 10𝑘𝐶√2 sin(𝜔𝑡) V, RE=1Ω, RL=2Ω, R1=3Ω, R2=3Ω, R3=10Ω, R4=kN Ω, R5=2kC Ω, R6=10Ω, LL=10mH, L1=100mH, 
L2=200mH, L3=10kC mH, C=10mF, ω=100rad/s.
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RISULTATI 

CRIF ➔ 
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